

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:104200-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi wsparcia technicznego  
2017/S 056-104200**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 029-052008)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Ministerstwo Sprawiedliwości  
Al. Ujazdowskie 11  
Warszawa  
00-567  
Polska

Osoba do kontaktów: Ministerstwo Sprawiedliwości, Biuro Administracyjno – Finansowe, Wydział Zamówień Publicznych, w tym Biuro Podawcze

Tel.: +48 225212611

E-mail: [majdan@ms.gov.pl](mailto:majdan@ms.gov.pl)

Faks: +48 226289785

Kod NUTS: PL127

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ms.gov.pl](http://www.ms.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie kompleksowych usług z zakresu IT obejmujących usługi analityczne, projektowania architektury i programistyczne.

Numer referencyjny: BA-F-II-3710-10/17

**II.1.2) Główny kod CPV**

71356300

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie kompleksowych usług z zakresu IT obejmujących usługi analityczne, projektowania architektury i programistyczne. Zakres przedmiotu zamówienia obejmuje w szczególności zadania w obszarze nowych projektowanych rozwiązań informatycznych w obszarze zadań realizowanych przez Ministerstwo Sprawiedliwości.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 029-052008](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

Stanowisko: Programista Power Builder Minimalna liczba personelu: 2.

Powinno być:

Stanowisko: Programista Power Builder, Minimalna liczba personelu: 1.

Numer sekcji: II.2.5

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Doświadczenie personelu / Waga: 40

Cena – Waga: 60.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Jakość świadczonych usług/ Waga: 50

Cena – Waga: 50.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/03/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 03/04/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/03/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 03/04/2017

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**